

134份逮捕令!土耳其抓捕劣质建筑承包商

新华社消息 土耳其副总统

福阿德·奥克塔伊2月12日说,政府将彻底调查大量建筑在地震中倒塌一事。土耳其司法部长博兹达当晚说,土检察院已签发134份逮捕令,抓捕对震区劣质建筑负有直接责任的承包商和工程师。

博兹达说,土检察院根据司法部指示,在受地震影响的10个省份设立“地震犯罪调查局”,彻查地震中大量建筑倒塌问题。据土耳其NTV电视台报道,目前土警方已拘捕至少12名相关责任人。

据土灾害与应急管理署12日发布的最新统计数据,6日发生在土耳其南部的强震已造成该国近3万人死亡。这场地震造成2万多栋住宅楼倒塌,住宅建筑质量因而受



强震致2万多栋住宅楼倒塌

到各界质疑。

据美联社报道,包括专家在内的一些人认为,虽然6日的地震威力

巨大,但土耳其人员伤亡惨重的部分原因应归咎于建筑质量不合格。报道称,尽管土耳其国内有建筑质量规范

等文件,但执行不到位情况多见。

据土耳其阿纳多卢通讯社12日报道,检察部门已要求在阿达纳省逮捕62人,在迪亚巴克尔省逮捕33人。10日,警方在伊斯坦布尔机场逮捕一名承包商,后者当时准备登机前往国外。报道称,与他有关的位于哈塔伊省安塔基亚市的12层居民建筑群在地震中倒塌。

据土耳其DHA通讯社报道,警方12日又在伊斯坦布尔机场抓捕两名承包商,据信两人对阿德亚曼省多栋建筑倒塌负有责任。他们当时正打算前往格鲁吉亚,随身携带大笔现金。另有两人在加济安泰普省被捕,他们据信改变建筑结构以腾出更多空间,这栋建筑最终也在地震中倒塌。(熊思浩 郑昊宁)

法一古堡在全球有2.5万个主人

“拯救城堡行动”,面向全世界筹款,用来维修保护城堡。

每个参与者只要出资50欧元(约合365元人民币),就能成为这座城堡的主人之一。来自115个国家的2.5万人响应了该活动,总共筹集160万欧元。

活动负责人罗曼·德罗姆表示:“这场拯救古堡的众筹活动,在规模和人数上都创下了欧洲纪

录。”如今,这些主人不仅可以将自己的产权份额转赠亲友,还可以多出1欧元,自动成为城堡管理公司的股东,参与决策这座古堡的未来。

(据《都市快报》)

10元击中849万! 双色球一等奖喜降内蒙古!

中奖啦!又中大奖啦!
我区喜迎双色球一等奖!
乌海市彩民凭借10元单式5注彩票
斩获双色球大奖
奖金共计849万多元!
究竟是谁夺得头奖?
让我们一探究竟!



【一等奖中出情况】
2月9日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2023014期开奖。当期双色球红球号码为06、07、18、23、27、30,蓝球号码为05。当期双色球奖池开出5注,单注奖金为849万多元。这5注一等奖花落5地,其中一注出自乌海市。二等奖开出147注,单注奖金14.86万元。计奖后,奖池累计金额为18.55亿多元。

开奖日期:2023-02-09 本期销售量:354,854,954元 开奖号码:2 3 6 10 17 27 30 中国福利彩票		
奖金分布:		
一等奖		
一等奖	5	849,000,000
二等奖	147	14,860,000
三等奖	1600	3000
四等奖	74461	200
五等奖	1316652	10
六等奖	10723699	5

(双色球2023014期开奖信息)

【中奖福地曝光】
据了解,大奖出自乌海市海勃湾区地税小区北门15030283号福彩销售站,中奖彩票显示为一张10元单式5注的彩票,中得一等奖1注,奖金共计849,606,8元!

“昨天晚上彩民给我打电话告诉我他中了大奖,这还是我们第一次中出双色球一等奖,真的特别激动!”业主乌云女士激动地说道。经营福彩销售站15年,她的站内之前还中出过多注双色球二等奖,以及刮刮乐一等奖!据业主介绍,这注中奖号码是老彩民守号,守了五六六年了,这次终于“圆了梦想”。

再次恭喜中奖的幸运彩民以及出奖的销售站!截取双色球游戏第2023014期我区在2023年已经收获4注双色球一等奖!目前内蒙古福彩3D游戏3800万元大派奖正在火热进行中祝福我区彩民在接下来的购彩旅程中收获不断而遇的惊喜!



福彩快讯

福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871

拜登执政“成绩单”究竟如何?

美国总统拜登日前在国会发表国情咨文演讲。这是他2021年1月上任以来第二次“述职”,但与2022年3月的首次国情咨文演讲不同,拜登此次面对的是参众两院分属两党的“分裂”国会。

分析人士指出,拜登在演讲中大力宣扬其经济政绩,但难掩美国通货膨胀居高不下的现实和经济衰退风险加剧的忧患。目前美国政治极化不断加剧,两党难以在经济、控枪等一系列内政问题上觅得合作空间。在外交问题上,拜登继续宣扬美国对乌克兰的支持,任由军工复合体从乌克兰危机中收割利益。

经济困境难解

拜登在演讲中着力宣扬所谓经济“成绩单”。事实上,过去一年,美国联邦储备委员会为应对新冠疫情和乌克兰危机等因素引发的经济困局“疯狂”加息。结果却是,物价持续居高不下,消费支出日趋疲软。美国《华尔街日报》此前公布的调查结果显示,2023年全年,美国经济或仅增长0.2%。彭博社最新调查结果显示,美国经济今年陷入衰退的可能性高达65%。

党派矛盾加剧

作为民主党人的拜登在演讲中谈及医保等两党分歧话题时,现场共和党人嘘声四起。过去两年,美国政治极化和社会撕裂进一步加深,两党在医保、堕胎权、枪支暴力等问题上分歧明显,相关立法举步维艰。目前两党分别控制参众两院,跨党派合作更是难上加难。如今拜登总统任期已过半,尽管执政挑战重重,但据多家美国媒体报道,拜登可能宣布竞选连任美国总统。美国《国会山报》文章认为,想要说服选民再次为他投票,要做的工作还有很多。

外交继续拱火

谈及外交政策时,拜登说,美国将团结一致继续支持乌克兰。自拜登政府上台以来,美国承诺向乌克兰提供的军事援助总额已达300亿美元。此外,拜登在演讲中承认美国大型能源企业在乌克兰危机导致的全球能源紧张中“渔利”。

美国反战人士和时政评论家吉米·多尔近期表示,美国政府“指示受军工复合体资助的媒体集团鼓动美国人、宣扬战争”,军工复合体“像薅羊毛一样从这个国家讹诈了数千亿乃至数万亿美元”,真正操控美国的是不停运转的战争机器。

(据新华社报道)